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A TANULO AZONOSITO SZAMA
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A teszteredmények megtekintheték a Moja srednja Skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs honlapon, az azonosité szdm sziikséges
hozz4 (a tanuld tiz szamjegyt kodja). A beolvasott teszt Pdf-formatumban vald let6ltéséhez, ahol az érettségi tesztek eredménye érhetd
el, sziikséges a teszt egyéni kodjanak a beirasa.

A tesz egyéni kodja: f0092839fd52

Amennyiben a sziilének/torvényes képviselének van hozzaférése a Moj esDnevnik weboldalhoz, vagy hozzaférése van a
Portal za elektronsku identifikaciju eID.gov.rs honlaphoz, melyen keresztiil beléphet a Moj esDnevnik oldalra, ebben az
esetben a teszteredményeken kiviil hozzaférhet egyéb elektronikus szolgaltatasokhoz: fellebbezhet az érettségi teszteredményét
illetdleg, a kivansaglistat benyujthatja, valamint elektronikus tton iratkozhat a kdzépiskolaba.
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UTASITAS A MUNKAHOZ

* A teszt 20 feladatot tartalmaz, a megoldasra szant id6 120 perec.

* A feladatokat nem kdtelezd az adott sorrendben kitoltened.

* Munkad soran hasznalhatsz grafitceruzat, radirgumit, de szamoldgépet és mobiltelefont nem.

* A végleges valaszodat ird at kéken ir6 golyéstollal.

» Nem ismerjiik el a grafitceruzaval hagyott, illetve feketén ir6 tollal és tordlhetd golyostollal irt valaszokat.
* A lehetséges valaszokat felkinalo feladatokban nem ismerjiik el a javitott valaszokat.

* Amennyiben a lehetséges valaszok koziil a helyes mellett helytelen valaszt is bejeldlsz, 0 pontot kapsz.

* Figyelj arra, hogy a feladatok mas-mas valaszadast kovetelnek meg!

[OR A0
* Ne irj semmit a QR kodokra (& ), melyek minden oldalon megtalalhatok.
Egyes feladatokban tigy jel616d meg a helyes valaszt, hogy befested a megfeleld kordocskét. Ott, ahol tobb helyes

vélasz lehetséges, tobb kordcskét festesz be. Ugyelj arra, hogy a korocske be legyen festve, ugyanis csak akkor lesz a
valaszod elfogadva!

A BEFESTETT KOROCSKEK MINTAJA

Feladat egy helyes vélasszal

Melyik a Szerb Koztarsasag fovarosa?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
OUjvidék
®Beclgrad
ONis
OKrusevac

Feladat tobb helyes valasszal

Fesd be a valaszok el6tti korocskeét, melyek
Osszege 5!

®2+3

O 1+2

®4+1

O2+4

O 3+H

* Amennyiben a feladatokkal el6bb végzel, add at a tesztet, és csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kivanunk!
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FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA
TESZT

BIOLOGIA

Melyik tulajdonsagaban tér el a tengeri szivacs, amely az €10 természet részét képezi, a mosogatdszivacstol, amely az
¢lettelen természet részét képezi?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O alak (O méret O légzés (O szinezet (szin)

Az él6lények az életiik soran valtoznak. Melyik iddszakban éri el az ember a nemi érettséget?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

azonnal a sziiletést

R (O korai gyerekkorban (O serdiilékor soran (O  id6skorban
kovetben

Hogyan nevezziik az ember emésztOszervrendszerének azt a szervét, amelynek a taplalék emésztésében és a
megemeésztett tipanyagok bélbolyhok segitségével torténd felszivodasaban van szerepe?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O  nyelbcsd O  gyomor (O vakbél (O vékonybél

Mit kell tennie a gyiknak azért, hogy biztositsa a ndvekedéshez €s a fejlédéshez sziikséges energiat?
Fesd be a helyes valasz el6tti kordcskét!

le kell vedlenie a
O

brét (O pokot kell ennie (O gyorsan kell futnia (O el kell dobnia a farkét

Mi a feladata az abran lathato sejtrésznek?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

anyagszallitas
sejtlégzés

tulajdonsagok 6roklddése

o O O O

taplalék eloallitas

TecToBe, Kao HHU [IeJIOBE TECTOBA, HHje O3BOJBEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
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6. Mely szervezetek alakultak ki az utols¢ foldtorténeti idoben?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O cianobaktériumok (O emberel6dok (O dinoszauruszok (O halak

7. Melyik kozosséget képezi egy erd6 6sszes mokusa?
Fesd be a helyes valasz elotti korocskeét!

(O populaciot (O koléniat (O o6koszisztémat (O bioszférat

8. Fesd be a megfelelé mezében 1évo kdrdcskét tigy, hogy parositod az éléhelyeket a

képviseldikkel!
rét tillevelil erdd lap
szlirkegém O O O
jegenyefeny6 O O O
SZAZSZOTSZEP O O O
9, A test melyik részének rendszeres higiénidjara van sziikség a kariesz nevii megbetegedés elkeriilése érdekében?

Fesd be a helyes valasz eldtti korocskeét!

O  haj O kéz O lab O fog

10. A ndvények és az allatok felépitésében és életmodjaban szamos hasonlosag, de kiilonbség is jelentkezik. Melyik
folyamat jellemz6 a pitypangra, amely a katicabogarra nem?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O oxigén belégzése (O ivaros szaporodas

(O felesleges anyagok kivélasztasa (O szén-dioxid felhasznalasa
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11.

12.

13.

14.

15.

Az endokrin- és az izomrendszeren kivill melyik szervrendszer sziikség még a reflex lejatszodasahoz?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O keringési O  vaz O szaporitd O ideg

Az egészséges taplalkozas és az élelmiszerek megfeleld kombinalasa az egészség alapjat képezik. Ha az 4llitas igaz, fesd
be a HELYES oszlopban 1év6 korocskét, ha az allitas hamis, akkor a HELYTELEN oszlopban talalhato korocskét!

HELYES HELYTELEN
1. A talsuly bizonyos esetekben az élelmiszerek helytelen kombinalasanak O O
kovetkezménye.
2. Az egészséges taplalkozasban a gyliimolcesok, a z6ldségek és a gabonafélék a O O
legszamottevébbek.
3. Minden étkezésnek zsirokban kell a leggazdagabbnak lennie. QO O
4. A kenyér és a burgonya az élelmiszerek egészséges kombinaciojat képezik. QO O

Hogyan nevezziik a sejtben lejatszodo Osszes felépitd és lebontd folyamatot, amelyek enzimek jelenlétében zajlanak?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskeét!

(O hibernacio (O metabolizmus (O termoregulacio (O transzpiracio

Hogyan nevezziik a szervezet stabil allapotanak fenntartasat a kiilsé kdrnyezetben torténd valtozasok ellenére?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O szinapszis (O homeosztazis (O transzpiraci6 (O fotoszintézis

Melyik 6kologiai tényezOnek van a legnagyobb hatasa a ndvények parnas formainak kialakuldséara?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O magas hdmérséklet (O er6s szél

(O  atalaj nagy terméképessége (O nagy mennyiségii csapadék
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16. Az erdd Osszes rokajaban és a rét 0sszes szazszorszépében van valami kozos. Mi a kdzos benniik?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O Ugyanaz a szerepiik a taplalkozasi lancban. (O Azegyik és a masik is populaciot képez.

(O Hasonlé dkoldgiai fiilkéket toltenek be. (O Ugyanahhoz a biocéndzishoz tartoznak.

17.  Fesd be a korocskét azok a tulajdonsagok alatt, amelyek alapjan az ibolya és korall kiillonboznek egymastol!

aktiv mozgas taplalkozasi mod ingerlékenység sejt felépités oxigént 1élegeznek be

18. Azevoluci6 soran az idegrendszer melyik tipusa alakult ki utolsonak?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O hasduclanc- O

(O  duacidegrendszer (O  koteges idegrendszer idegrendszer

csOidegrendszer

19. Az embernél melyik két érzékszerv 4ll egymassal anatomiai kapcsolatban a csigdnak nevezett csontos részen keresztiil?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O ahideg és a meleg érzd szervek (O ahallas és az egyensuly érzékszervei

(O aszaglés és az izlelés érzékszervei (O atapintés és a fajdalom érzékelés szervei

2(0. A macska zig6tdjaban 38 kromoszoma van. Hany kromoszémaval fognak rendelkezni azok a sejtek, amelyek a zigota
elsd osztddasa utan jonnek létre?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 23 O 19 O 38 O 76
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URES OLDAL
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